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Arbeitsblatt - Lösungen zum Arbeitsblatt im Internet - www.aduis.com. Sie haben auch Arbeitsblätter die Sie an 
Kolleginnen / Kollegen weitergeben wollen? Dann mailen Sie uns diese – info@aduis.com. Vielen Dank!!!

Wegzählen

1. Setze die fehlenden Zahlen ein:

2. Löse die Aufgaben:

5 - 2 =

6 - 4 =

3 - 1 =

5 - 3 =

6 - 2 =

7 - 1 =

4 - 3 =

2 - 1 =

4 - 2 =

7 - 2 =

6 - 3 =

10 - 2 =

5 - 5 =

4 - 1 =

8 - 1 =

9 - 0 =

3 - 2 =

4 - 4 =

3 - 3 =

2 - 2 =

3. Subtrahiere die Augenzahlen der Würfel:

6 - 2 = 7 - 1 = 8 - 5 = 10 - 6 =

9 - 6 = 7 - 5 = 9 - 6 = 3 - 2 =

- = - = - = - =

9 7 5 3 1


